           
Уважаемый коллеги!

Министерство здравоохранения Российской Федерации и Общероссийская общественная организация «Объединение комбустиологов «Мир без ожогов» совместно с Институтом хирургии им. А.В. Вишневского, Российской медицинской академией последипломного образования, Всероссийским центром медицины катастроф «Защита», Министерством здравоохранения Республики Башкортостан, Башкирским государственным медицинским университетом, Городской клинической больницей № 18 г. Уфы приглашают Вас принять участие во  Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Ожоги и медицина катастроф», которая состоится с 11 по 13 сентября 2014 года в г. Уфе.
Конференция приурочена к 25-летию оказания медицинской помощи пострадавшим от ожогов при массовой травме в результате одной из крупнейших железнодорожных катастроф нашего времени.
В дни работы конференции будет проходить специализированная выставка медицинского оборудования и медикаментов российских и зарубежных производителей.
Регламент работы и тематика пленарного  и секционных заседаний указаны в программе.
Демонстрация материалов: залы будут оснащены мультимедийным оборудованием. Докладчикам следует передавать материалы презентаций  представителям оргкомитета не позднее чем за 30 мин. до начала соответствующего заседания. В случае наличия на электронном носителе вирусов материалы не принимаются.
Информация для докладчиков:  время  докладов на секционных заседаниях  - 12 мин. + 3 мин.  для ответов  на  вопросы.

ПРОГРАММА  ВСЕРОССИЙСКОЙ  КОНФЕРЕНЦИИ С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ  «ОЖОГИ И МЕДИЦИНА КАТАСТРОФ»
                            
10 сентября 2014 года, среда

10.00-19.00    Регистрация участников и гостей конференции в Бизнес-центре
 санатория «Зеленая роща» (ул. Менделеева, д. 36)

15.00  Посещение  места катастрофы на перегоне Улу-Теляк (1989 г.), возложение цветов.
                                  
11 сентября 2014 года, четверг

8.00-12.00 Регистрация участников и гостей конференции в холе  Башкирского государственного академического театра драмы им. М. Гафури  (ул. Заки Валиди, 34)
10.00  Открытие конференции
Приветствия: Вице-премьер  Республики Башкортостан  Л.С.Гумирова,                               И.о. министра здравоохранения Республики Башкортостан  А.А. Афанасьев, Глава Администрации городского округа г. Уфа И.И. Ялалов
10.30 Пленарное заседание «Организация и оказание помощи пострадавшим в чрезвычайных ситуациях»
 
Председатели: профессор А.А.Алексеев, академик РАН  С.Ф.Гончаров, академик РАН В.А.Кубышкин, академик РАН Л.К.Мошетова, профессор В.Н.Павлов

«Вопросы организации и оказания медицинской помощи пострадавшим от ожогов в ЧС» А.А.Алексеев, С.Ф.Гончаров, В.А.Кубышкин, г. Москва, 30 мин.
               
«Трагедия в Башкирии -  истоки становления национальной службы медицины катастроф» Л.И.Будкевич, С.Ф.Гончаров, В.М.Розинов, г. Москва, 20 мин.

«Улу-Телякская трагедия: история, уроки, организация оказания пострадавшим неотложной и специализированной помощи» С.Н. Хунафин, А.Х.Турьянов, З.Я.Муртазин, А.С.Крыкля, г. Уфа, 20 мин.

«Челябинский ожоговый центр: опыт работы в чрезвычайных  ситуациях»
М.Ю.Коростелев, Челябинск, 20 мин

«Оказание специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи пострадавшим с ожоговой травмой и ее последствиями в Республиканском ожоговом центре МБУЗ ГКБ № 18 г. Уфы» А.М.Мухаметзянов, С.Н.Хунафин, Г.И.Ялалова, М.С.Кунафин, г. Уфа, 20 мин.

«Полевой многопрофильный госпиталь ФГБУ ВЦМК «Защита» при ликвидации крупномасштабных ЧС в России и за рубежом» В.Э.Шабанов, С.А.Краснов, А.М.Поярков, В.П.Васильев, В.В.Деменко, Москва, 20 мин

Перерыв, кофе-брейк

13.00  Осмотр выставки медицинского оборудования и медикаментов

14.00  Продолжение пленарного заседания «Организация и оказание помощи пострадавшим в чрезвычайных ситуациях»
 Председатели: член-корр РАН А.Г.Баиндурашвили, профессор В.В.Викторов, канд.мед.наук Н.Н.Карякин,  канд.мед.наук А.М.Мухаметзянов,  профессор В.М.Розинов

«Логистика авиамедицинских эвакуаций реанимационных  пострадавших с применением медицинских модулей авиацией МЧС России» И.А.Якиревич, С.С.Алексанин, В.Ю.Рыбников, А.С.Попов, Москва, Санкт-Петербург, 15 мин.

«Тяжелая сочетанная травма. Применение нанотехнологий в первые часы после извлечения у пострадавших с СДС в АГ МЧС России» А.С.Попов, И.А.Якиревич, В.Ю.Рыбников, С.Е.Хорошилов, Москва, Санкт-Петербург, 15 мин.

«Опыт организации помощи пострадавшим с тяжелоЙ комбинированной травмой при массовом поступлении» К.М.Крылов, И.В.Шлык, П.К.Крылов , Санкт-Петербург, 15 мин.

«Оказание экстренной помощи пострадавшим от ожогов в Краснодарском крае»,
С.Б. Богданов,  г. Краснодар, 15 мин.

«Опыт организации работы Ожогового центра в условиях массового поступления обожженных» Ю.И.Тюрников,  г. Москва, 15 мин.

«Особенности оказания комбустиологической помощи при массовых термических поражениях» А.Д.Фаязов, У.Р.Камилов, С.И.Шукуров, Б.Х.Карабаев, Ташкент, Самарканд, 15 мин.

«Комбустилогическая служба ГБУЗ СО«ТЦМК» В.П.Попов, В.Г.Амосов, А.А.Куткин,  г.Екатеринбург, 15 мин.

«Клинические рекомендации по оказанию помощи обожженным с ингаляционными поражениями при массовом поступлении пострадавших из очага техногенной катастрофы» И.Ф.Шпаков, Ю.Р.Скворцов , Санкт-Петербург, 15 мин.

«Клинические рекомендации по оказанию медицинской помощи пострадавшим с термической травмой в чрезвычайных ситуациях» В.Э.Шабанов, А.А.Алексеев, В.В.Деменко, г. Москва,  15 мин.

Дискуссия

Подведение итогов пленарного заседания
                                   
Перерыв
              
Осмотр выставки медицинского оборудования и медикаментов

17.00  Концерт  Государственного академического ансамбля народного танца им.Файзи Гаскарова

19.30  Товарищеский ужин для участников и гостей конференции


12 сентября,  пятница

10.00 Бизнес-центр санатория «Зеленая роща»
Секционное заседание. « Хирургическое лечение ран, ожогов и их последствий»
        
Председатели: профессор  Л.И.Будкевич, канд.мед..наук С.Б.Богданов, профессор С.Г.Хунафин, Ю.И.Тюрников, 

«Хирургическое лечение пострадавших от ожогов». Проект клинических рекомендаций А.А. Алексеев, Ю.И. Тюрников, М.Г.Крутиков, А.Э.Бобровников,                   г. Москва, 30 мин.
                  
Обсуждение представленного проекта.

Фиксированные доклады:

«Комплексный подход лечения ран в комбустиологии»  С.Б.Богданов, г.Краснодар, 15 мин.

 «Хирургическое лечение пострадавших от ожогов» Г.И.Дмитриев, И.Ю.Арефьев, Н.Л.Короткова, Е.Г.Меньшенина, г. Н-Новгород, 15 мин

 «Опыт применения ранних и отсроченных некрэктомий у пожилых пациентов с глубокими ожогами»  М.С.Кунафин, Р.Р.Муниров, И.Н.Нуртдинов, А.З.Гаймалетдинов,  г. Уфа, 15 мин.

«Опыт хирургического лечения больных  с критическими ожогами» Ю.И.Тюрников, Т.Х.Сухов, А.А.Евтеев,  г. Москва,  15 мин

Перерыв. Кофе-брейк

Осмотр выставки медицинского оборудования и медикаментов

12.00 Продолжение секционного заседания

«Опыт применения гидрохирургического метода лечения ран» А.А.Брегадзе,  О.С.Олифирова,  О.А.Зубкова,  О.В.Фомина, А.А.Козка, г. Благовещенск, 15 мин.


«Использование озонированной среды при ультразвуковой обработке ожоговых ран» В.Н.Мокренко, г. Караганда, 15 мин

«Применение аргоноплазменной коагуляции аппарата «Фотек ЕА 142» в ожоговом отделении» Д.А.Панютин, Е.Е.Евсюков,  г. Прокопьевск,  15 мин.

«Применение первично-реконструктивных оперативных вмешательств  в раннем периоде реабилитации при электроожогах» М.В.Ручин, г. Н-Новгород,  15 мин.

«Островковый суральный лоскут в закрытии дефектов нижних конечностей»
Е.М.Альтшулер, г. Кемерово,  15 мин.

«Ранние реконструктивно-пластические операции в комбустиологии»
П.В.Сарыгин,  г. Москва, 15 мин

Дискуссия

13.30  Обед

14.30  Продолжение конференции.

Посещение Республиканского Ожогового центра на базе Городской клинической больницы № 18.

Посещение симуляционного центра  Башкирского государственного медицинского университета.

Обзорная экскурсия по городу.

19.30.  Ужин 

                                
13 сентября,  суббота

9.30. Бизнес-центр санатория «Зеленая роща»
Секционное заседание «Актуальные вопросы ожоговой болезни»

Председатели: профессор К.М.Крылов, канд.мед.наук И.Ю.Саматов

 «Некоторые особенности терапии раннего периода ожоговой травмы» А.П.Фролов, А.В.Чашина, Д.В.Баберина, В.А.Калмыков, Л.А.Калентьева, А.Л.Борисевич, С.Д.Чебуханов, г. Н-Новгород, 15 мин.

 «Место заместительной почечной терапии в интенсивном лечении тяжелой термической травмы» И.Ю.Саматов, А.Л.Черняк,  Д.Н.Востриков,  Д.А.Наборщиков, В.Н.Кохно,  г. Новосибирк,  15 мин.

«Оценка эффективности медикаментозной профилактики гастродуоденальных кровотечений у пострадавших с тяжелой термической травмой» Д.О.Вагнер, К.М.Крылов, И.В.Шлык, В.Г.Вербицкий, г. Санкт-Петербург,  15 мин.

«Особенности применения дабигатрана этексилата у ожоговых больных в период их оперативного лечения» В.С.Борисов, Е.В.Клычникова, Л.П.Логинов, М.Ю.Каплунова, К.С.Смирнов, Е.И.Сергеева, Н.А.Набатчикова,  г. Москва, 15 мин.

Дискуссия

10.45. Перерыв

11.00.  Секционное заседание «Новое в  лечении ран и ожогов»

Председатели:  доктор мед.наук А.Э.Бобровников,  канд.мед.наук Г.И.Ялалова 

«Особенности использования повязок серии «Мепилекс» для лечения обожженных» А.А.Алексеев, А.Э.Бобровников, Н.Б.Малютина, г. Москва,  15 мин.

«Опыт применения биопластического коллагенового  материала КОЛЛОСТ в комплексном лечении локальных ожогов стоп IV степени на фоне сахарного диабета» И.М.Копылов,  г. Липецк, 15 мин.

«Эффективность применения препарата «Полихил» при лечении вялогранулирующих ран» В.О.Сорокина, О.В.Попова, О.С.Попов, г.Уфа, г.Стерлитамак, 15 мин.

«Опыт применения крема «Скин-Актив» для лечения и профилактики рубцов у пациентов, перенесших обширные поверхностные ожоги» М.А.Гнедь, Е.М.Альтшулер, г. Кемерово, 15 мин.

«Перспективы лечения обширных дермальных ожогов при использовании культивированных аллофибробластов в синтетической гелевой среде» И.Д.Козулин, П.К.Крылов, К.М.Крылов, Ю.В.Юркевич, А.Б.Смолянинов, В.В.Богаева г. Санкт-Петербург, 15 мин.

Дискуссия

Закрытие конференции

Перерыв

13.00  Общее собрание членов Общероссийской Общественной Организации «Объединение комбустиологов «Мир без ожогов»

 14.00  Обед
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